

Авиагарнизон Ахтубинск в Астраханской области стал одним из населенных пунктов, где сделали остановку участники велоэкспедиции Французской Федерации велотуризма

[rg.ru от 7 мая 2008 г.](#)

Авиагарнизон Ахтубинск в Астраханской области стал одним из населенных пунктов, где сделали остановку участники велоэкспедиции Французской Федерации велотуризма. Это туристическое путешествие проходит в преддверье пекинской олимпиады по маршруту Париж - Пекин навстречу олимпийскому огню.

6 мая жители города авиаторов аплодисментами, под звуки марша военного духового оркестра приветствовали на центральной площади города у Дома офицеров гарнизона колону участников велопробега. Радужные хозяева по русскому обычаю встретили дорогих гостей хлебом-солью. На площади состоялся небольшой митинг, на котором участников велоэкспедиции приветствовали представители городской и районной власти. Выступивший от имени гостей Анри Дюссо, поблагодарил хозяев за теплый прием. Затем здесь же на площади состоялся небольшой концерт. Надо отдать должное гостям; преодолев за день на велосипедах 160 километров, во время концерта они не удержались и пустились в пляс.

Экспедиция стартовала в Париже 16 марта. В ее составе - 101 участник. Велосипедистам предстоит преодолеть за четыре с половиной месяца из Парижа в Пекин почти 12 000 километров. Пройдено уже 5300 километров. Финиш состоится в Пекине - 8 августа, после чего участники велопробега планируют посмотреть Олимпийские игры.

Подробности читайте [на сайте Министерства обороны РФ](#)